

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
Науково-навчальний центр прикладної інформатики

ІНСТИТУТ ІННОВАЦІЙНОЇ ОСВІТИ

РОЛЬ ІННОВАЦІЙ В ТРАНСФОРМАЦІЇ СУЧАСНОЇ НАУКИ

МАТЕРІАЛИ

Міжнародної науково-практичної конференції

*29–30 грудня 2017 р.
м. Київ*

У 2-х частинах

Частина друга

Київ
Інститут інноваційної освіти
2017

УДК 001(063):378.4 (Укр)
ББК 72я43
Р67

До збірника увійшли матеріали наукових робіт (тези доповідей, статті), надані згідно з вимогами, що були заявлені на конференцію.

*Роботи друкуються в авторській редакції, мовою оригіналу.
Автори беруть на себе всю відповідальність за зміст поданих матеріалів.
Претензії до організаторів не приймаються.
При передруку матеріалів посилання обов'язкове.*

Відповідає п. 12 Порядку присудження наукових ступенів Затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 24 липня 2013 р. № 567.

Р67 **Роль інновацій в трансформації сучасної науки** : Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції (м. Київ, 29–30 грудня 2017 р.) / ГО «Інститут інноваційної освіти»; Науково-навчальний центр прикладної інформатики НАН України. У 2-х частинах. — Київ : ГО «Інститут інноваційної освіти», 2017. — ч. 2. — 160 с.

Матеріали конференції рекомендуються освітянам, науковцям, викладачам, здобувачам вищої освіти, аспірантам, докторантам, студентам вищих навчальних закладів тощо.

Відповідальний редактор: *І.В. Козак*
Коректор: *П.А. Нємкова*

Матеріали видано в авторській редакції.

УДК 001(063):378.4 (Укр)

© Усі права авторів застережені, 2017
© Інститут інноваційної освіти, 2017
© Друк ФОП Москвін А.А., 2017

Підписано до друку 30.12.2017. Формат 60x84/16.

Віддруковано з готового оригінал-макету.

Папір офсетний. Друк цифровий. Гарнітура Literaturna. Ум. друк. арк. 9,30.

Зам. № 0301-2. Тираж 100 прим. Ціна договірна. Виходить змішаними мовами: укр., рос., англ., пол.

Виготівник. ФОП Москвін А.А. Поліграфічний центр «Сору Art».

69095, Запоріжжя, пр. Леніна, 109. Тел.: +38-067-259-11-89.

Інститут інноваційної освіти: e-mail: novaosvita@gmail.com; сайт: www.novaosvita.com

Видання здійснене за експертної підтримки

Науково-навчального центру прикладної інформатики НАН України
03680, Київ-187, просп. Академіка Глушкова, 40.

Література

1. Боголіб Т. М. Роль науки у забезпеченні нової індустріалізації України / Т.Т. Боголіб // Підприємництво, господарство, право. — 2006. — №10. — С. 170—176.
2. Гоголь Б. М. Право на інформацію в цивільному праві України : автореф. дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.03 / Богдан Миколайович Гоголь. — К., 2010. — 18 с.
3. Токаренко Н. М. Становлення інформаційного суспільства: проблеми, суперечності та перспективи / Філософія: конспект лекцій. URL: <http://www.info-library.com.ua/books-text-12012.html>
4. Постанова Кабінету Міністрів України від 25 грудня 2013 р. № 958 «Про затвердження Положення про Державну інформаційну систему електронних звернень громадян» [Електронний ресурс] // Офіційний веб- портал Верховної Ради України. — 2012. — Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/main/a#Find>

М.І. Пуляк,

кандидат юридичних наук, асистент кафедри права факультету менеджменту та права
Вінницького національного аграрного університету

УДОСКОНАЛЕННЯ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ СТИМУЛІВ РОЗВИТКУ ВІДНОВЛЮВАЛЬНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ В УКРАЇНІ

Сьогодні в Україні накопичилося багато причин які створюють необхідність для більш швидкого розвитку відновлювальної енергетики. По-перше — це міжнародні зобов'язання які взяла на себе Україна в рамках низки угод, зокрема Паризької угоди 2015 року [1]. По-друге — це необхідність зменшення імпорту іноземних енергоносіїв та досягнення енергетичної незалежності. Також до причин які спонукають законодавців шукати способи для стимулювання більш активного розвитку відновлювальної енергетики в Україні відносяться: необхідність створення нових робочих місць, активізація економічного росту, покращення екології в цілому та боротьба зі змінами клімату і так далі.

Ситуація, у якій перебуває Україна, з її значною потребою імпортування енергоносіїв, відсутністю достатніх можливостей альтернативного отримання деяких джерел енергії, вимагає якнайшвидшого вирішення шляхом державного регулювання розвитку альтернативних джерел енергії. Слід зазначити, що Україна має значний потенціал щодо використання альтернативних джерел енергії для стимулювання розвитку економіки в період важких кризових ситуацій та значної залежності від імпорту енергоносіїв. Державну стратегію у сфері розвитку альтернативних джерел енергії повинно бути спрямовано на вирішення основних проблемних питань щодо збільшення частки енергії з відновлюваних джерел у структурі загального первинного постачання енергії. Крім того, враховуючи необхідність залучення значних інвестиційних ресурсів у розвиток альтернативних джерел енергії, доцільним є використання в зазначеній сфері потенціалу державно-приватного партнерства (ДПП) [2, с. 127].

В цілому, Європейський Союз розглядає можливість інвестицій в сектор відновлюваної енергетики України в обсязі близько € 17,5 млрд. [3].

Однак проблема полягає у відсутності зацікавленості міжнародних фінансових організацій до інвестування в альтернативну енергетику України, подальший розвиток якої значною мірою залежить від співпраці у тому числі з міжнародними фондами та банками. Широке залучення міжнародного фінансування можливо тільки у тому випадку, коли в Україні буде створено привабливе інвестиційне середовище і бізнес-проекти у сфері альтернативної енергетики стануть прибутковими, що, у тому числі, залежить від розміру встановлених Національною комісією регулювання електроенергетики і комунальних послуг (НКРЕКУ) тарифів на вироблену енергію з альтернативних джерел [4, с. 130].

Зокрема, інвестиції Китайської Національної Групи Корпорацій за будівельними Матеріалами (CNBM) в «зелену енергетику» України, зокрема, в сонячні електростанції, складають близько 1 млрд. дол. США. Збитки від зниження розміру «зеленого тарифу» можуть понести не тільки підприємства альтернативної енергетики, але і іноземні банки, у тому числі ЄБРР, які прокредитували ці проекти, покладаючись на гарантований Законом «Про електроенергетику» незмінний рівень «зеленого тарифу» до 2029 р. [5].

Проте всупереч законодавчим гарантіям про стабільність умов роботи в галузі, «зелені тарифи» в Україні, на жаль, можуть зменшуватись, що і викликає стурбованість іноземних інвесторів та кредиторів, за оцінками яких існуючий розмір українського «зеленого тарифу» для об'єктів генерації в сонячній енергетиці не є завищеним, а відповідає тим інвестиційним умовам ведення бізнесу, які склалися в Україні. Слід зазначити, що аналітики і учасники ринку неодноразово відзначали, що рішення НКРЕКУ приймаються кулуарно, без обговорення і відповідних економічних розрахунків [5], тому існуючу практику необхідно кардинально змінювати, в тому числі шляхом налагодження відповідного переговорного процесу на міжнародному рівні [4, с. 130–131].

Перед Україною сьогодні стоїть чимало викликів у політичній та економічній сферах. Запровадження європейських стандартів у всіх сферах діяльності нашої держави стане величезним стимулом розвитку у тому числі і відновлювальної енергетики. Зокрема, судова реформа та прогрес у подоланні корупції — сприятимуть зростанню інвестиційної привабливості України та стануть рушійною силою величезного притоку іноземних інвестицій у сектор відновлювальної енергетики. До стимулів розвитку відносяться зменшення податкового навантаження на сектор відновлювальної енергетики, поширення практики державно-приватного партнерства, дерегуляція та дотації для вітчизняних виробників техніки та обладнання у галузі відновлювальної енергетики.

Література

1. Паризька угода (від 12.12.2015 р.) [Електронний ресурс]. — Режим доступу: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/995_161.
2. Розвиток альтернативної енергетики з використанням механізмів державно-приватного партнерства / В. В. Круглов // Теорія та практика державного управління. — 2015. — Вип. 3. — С. 127–131.
3. Маслянюк О. Электричество из воздуха / О. Маслянюк. [Електронний ресурс]. — Режим доступу: <http://ekonomika.eizvestia.com/full/665-elektrichestvo-iz-vozduha>.

4. Волошин О. Л. Механізми державного регулювання розвитку альтернативної енергетики в Україні: дис. канд. юрид. наук: 25.00.02 / О. Л. Волошин. — Харків, 2015. — 197 с.
5. Китайские инвесторы обращают внимание на необоснованность пересмотра зеленого тарифа. [Електронний ресурс]. — Режим доступу: http://news.eizvestia.com/news_economy/full/622-kitajskie-investory-brashhayut-vnimanie-na-neobosnovannost-peresmotra-zelenogo-tarifa.

К.В. Підченко,

студентка Полтавського юридичного інституту
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого
науковий керівник: **О.Ю. Бруслик,**
кандидат юридичних наук,
асистент кафедри кримінального та адміністративного права і процесу
Полтавського юридичного інституту
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого

ЗАСТОСУВАННЯ КОНТРЗАХОДІВ У МІЖНАРОДНОМУ ПРАВІ

Найважливішими проявами примусу в міждержавних відносинах виступають міжнародно-правові санкції та контрзаходи, які відіграють безпосередню роль в охороні міжнародного правопорядку, оскільки за допомогою їх суб'єкти міжнародного права реагують на міжнародні правопорушення [2].

Проблема застосування контрзаходів є однією з найбільш важливих і складних проблем міжнародного права. На це неодноразово звертається увага у доктрині міжнародного права.

Традиційно санкції та контрзаходи прийнято розглядати окремо, тобто як різні категорії, що виконують різні завдання. Однак у доктрині міжнародного права існує і інша думка. Так, зокрема, С. Ю. Марочкін ототожнює поняття санкцій і контрзаходів, визначаючи їх як: «цілісний комплекс примусових заходів, що виконують функцію захисту безпеки держави» [3, с. 241]. З даною думкою можна погодитись, якщо враховувати кінцеву мету застосування санкцій і контрзаходів, яка полягає в захисті інтересів держави.

Разом з тим, в науці міжнародного права існує й інша позиція, яка розділяє ці поняття. М. В. Кешнер зазначає, що особливістю механізму функціонування міжнародного права полягає у відсутності централізованого апарату примусу. В силу цього, примус у разі потреби здійснюється децентралізовано (індивідуально) державами, використовуючи механізм контрзаходів, і централізовано (колективно) — за допомогою міжнародно-правових санкцій [2]. Таким чином, термін контрзаходи можна визначити як право потерпілої держави застосовувати певні заходи проти держави-порушниці з метою спонукати цю державу виконати свої зобов'язання, які випливають з відповідальності за міжнародно-протиправне діяння [4, с. 466].

Важливо зазначити, що контрзаходи не слід розглядати в якості форм відповідальності держави-порушниці або відносити їх до наслідків правопорушення. Контрзаходи не зводяться до міжнародної відповідальності, а являють собою засіб забезпечення реалізації правовідносин відповідальності. Потерпіла

ЗМІСТ

Розділ 1 УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ МЕНЕДЖМЕНТ

<i>Т.С. Бойчук, О.А. Хитрова</i> БРЕНД-МЕНЕДЖМЕНТ ЯК ІНСТРУМЕНТ ЕФЕКТИВНОСТІ СУЧАСНОГО ПІДПРИЄМСТВА	3
<i>О.В. Деменко, З.П. Урусова,</i> ОРГАНІЗАЦІЯ ТА МЕТОДИКА АУДИТУ КАСОВИХ ОПЕРАЦІЙ	8
<i>О.В. Косолапова, О.М. Лозовський,</i> ТЕОРЕТИЧНО-МЕТОДОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ ОПЕРАЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВ	10
<i>В.Г. Ляшенко, З.П. Урусова,</i> СИСТЕМА ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ БАНКІВ УКРАЇНИ	16
<i>О.М. Лозовський, Н.Ю. Семененко,</i> РОЛЬ КОМУНІКАЦІЇ В ОРГАНІЗАЦІЇ	17
<i>Є.В. Сікорська, В.М. Білявський,</i> КОНЦЕПЦІЯ ЗЕЛЕНОГО ОФІСУ, ЯК СПОСІБ РАЦІОНАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ	22
<i>О.В. Усс, З.П. Урусова,</i> МІСЦЕ АУДИТУ В СИСТЕМІ КОНТРОЛЮ ЗА ДІЯЛЬНІСТЮ БАНКУ	24
<i>Х.Р. Хакімова, З.П. Урусова,</i> ОРГАНІЗАЦІЯ ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ В БАНКУ	26
<i>І.С. Холод, О.М. Потапов,</i> ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	28

Розділ 2 ПРАВО

<i>С.О. Бегмат, М.М. Грекова,</i> ЛОКАУТ ЯК ПРАВОВЕ ЯВИЩЕ	30
<i>М.О. Божок, А.М. Гаврилюк,</i> ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ПРАЦІ ЖІНОК ВІДПОВІДНО ДО КОДЕКСУ ЗАКОНІВ ПРО ПРАЦЮ ТА У ПРОЕКТІ ТРУДОВОГО КОДЕКСУ	33

<i>І.О. Вахмістрова, О.І. Саско,</i> ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ ЗАПОБІЖНИХ ЗАХОДІВ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ СТОСОВНО НЕПОВНОЛІТНІХ ОСІБ.....	36
<i>К.М. Власенко, А.М. Толкач,</i> КОМБІНОВАНЕ НАВЧАННЯ: ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ	39
<i>А.С. Галаур,</i> ІНФОРМАТИВНА ЗГОДА ТА ВІДМОВА НА МЕДИЧНЕ ВТРУЧАННЯ	42
<i>А.С. Галаур,</i> ОСОБЛИВОСТІ РЕФОРМУВАННЯ ІНСТИТУТУ УПОВНОВАЖЕНОГО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПРАВ ЛЮДИНИ	44
<i>І.В. Гречко, О.Г. Середа,</i> НОВІ ТА НЕТИПОВІ ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ПРАЦІ: ФРІЛАНСЕРСТВО ТА РОБОТА ЗА ВИКЛИКОМ.....	46
<i>К.В. Гриценко,</i> МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА ПРИНЦИПИ ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ У СФЕРІ МУНІЦИПАЛЬНОГО ЕЛЕКТРОТРАНСПОРТНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ.....	50
<i>К.В. Гриценко,</i> НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМІВ ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ У СФЕРІ МУНІЦИПАЛЬНОГО ЕЛЕКТРОТРАНСПОРТНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В УКРАЇНІ В УМОВАХ РЕФОРМУВАННЯ	54
<i>В.В. Кальчевська,</i> КІБЕРПРОСТІР ЯК МІСЦЕ ВЧИНЕННЯ ЗЛОЧИНУ В МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ	56
<i>А.П. Коваль, І.М. Білоус,</i> ОСОБЛИВОСТІ РОБОТИ НАЦІОНАЛЬНОГО АНТИКОРУПЦІЙНОГО БЮРО УКРАЇНИ.....	58
<i>І.В. Коротчук, А.М. Гаврилюк,</i> СТАБІЛЬНІСТЬ ТА ЗМІНЮВАНІСТЬ ТРУДОВИХ ПРАВОВІДНОСИН	60
<i>О.В. Кочергіна, І.В. Мізіна,</i> ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ВЗАЄМОВІДНОСИН ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ ІЗ МІСЦЕВИМИ БЮДЖЕТАМИ У ДОНЕЦЬКІЙ ТА ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТЯХ НА ПЕРІОД ПРОВЕДЕННЯ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ.....	62
<i>Д.І. Кучеренко,</i> ВІК ОСОБИ ЯК ЗАГАЛЬНА ОЗНАКА СУБ'ЄКТУ ЗЛОЧИНУ	65
<i>Н.А. Макаренко,</i> ПОДВІЙНЕ ГРОМАДЯНСТВО В УКРАЇНІ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ	66
<i>Л.А. Муцураєва,</i> ЕТИЧНІ ВИМОГИ ДО МЕДІАТОРА ЗА НОВИМ КОДЕКСОМ ЕТИКИ МЕДІАТОРА.....	68

<i>Л.А. Муцураєва,</i> МЕДІАЦІЯ У ПОДАТКОВИХ СПОРАХ: ПЕРСПЕКТИВИ ВПРОВАДЖЕННЯ ТА ЗАСТОСУВАННЯ	71
<i>Л.А. Муцураєва,</i> ОСОБЛИВОСТІ ПРОВАДЖЕННЯ МЕДІАЦІЙНОЇ ПРОЦЕДУРИ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ	72
<i>Л.А. Муцураєва,</i> ПЕРЕДУМОВИ ЗАПРОВАДЖЕННЯ МЕДІАЦІЇ ДЛЯ ВРЕГУЛЮВАННЯ ПУБЛІЧНО-ПРАВОВИХ СПОРІВ В УКРАЇНІ	75
<i>Л.А. Муцураєва,</i> ПЕРСПЕКТИВИ ВПРОВАДЖЕННЯ ТА ЗАСТОСУВАННЯ МЕДІАЦІЇ У СПОРАХ МІЖ ОРГАНАМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА ГРОМАДЯНАМИ.....	77
<i>Л.А. Муцураєва,</i> ПОНЯТТЯ, ВИДИ ТА ПРИНЦИПИ МЕДІАЦІЇ ЯК АЛЬТЕРНАТИВНОГО СПОСОБУ ВИРІШЕННЯ СПОРІВ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ	79
<i>А.М. Околовський,</i> АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВА ОХОРОНА ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА: ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ.....	82
<i>А.М. Околовський, О.М. Єщук,</i> ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОЇ ОХОРОНИ В ІНФОРМАЦІЙНОМУ СУСПІЛЬСТВІ.....	86
<i>М.І. Пиляк,</i> УДОСКОНАЛЕННЯ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ СТИМУЛІВ РОЗВИТКУ ВІДНОВЛЮВАЛЬНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ В УКРАЇНІ	88
<i>К.В. Підченко, О.Ю. Бруслик,</i> ЗАСТОСУВАННЯ КОНТРЗАХОДІВ У МІЖНАРОДНОМУ ПРАВІ	90
<i>К.В. Підченко, М.М. Грекова,</i> КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРАЦІВНИКАМИ ТРУДОВИХ ОБОВ'ЯЗКІВ	92
<i>К.В. Підченко,</i> ПЕРСПЕКТИВИ ВПРОВАДЖЕННЯ ІНСТИТУТУ МЕДІАЦІЇ В АДМІНІСТРАТИВНЕ СУДОЧИНСТВО.....	95
<i>К.В. Підченко,</i> ПОНЯТТЯ ВІДМОВИ ПРОКУРОРА ВІД ПІДТРИМАННЯ ДЕРЖАВНОГО ОБВИНУВАЧЕННЯ В СУДІ	97
<i>В.В. Пророченко, В.Ф. Пузирний,</i> ПРАВО ЛЮДИНИ НА ПРАЦЮ, ЙОГО ЗМІСТ ТА ЗНАЧЕННЯ В СИСТЕМІ ПРАВ ЛЮДИНИ	99

<i>А.О. Семеняка, О.О. Головашевич,</i> НЕОБАНКИ В СУЧАСНІЙ СИСТЕМІ ФІНАНСОВИХ УСТАНОВ	103
<i>Д.І. Федченко, О.Г. Середа,</i> ПРАВО НА СТРАЙК ТА ЙОГО ЗАКРІПЛЕННЯ У ЗАКОНОДАВСТВІ УКРАЇНИ ..	105
<i>К.Р. Хохлова, О.Д. Новак,</i> ЕФЕКТИВНІСТЬ ЗМІН В АДМІНІСТРАТИВНОМУ ПРОЦЕСУАЛЬНОМУ ЗАКОНОДАВСТВІ.....	107
<i>Є.А. Шелудько, І.І. Дахова,</i> ПРАВО НА ДОНОРСТВО ЯК ОДИН ІЗ ВИДІВ СОМАТИЧНИХ ПРАВ	110
<i>В.В. Шпіляревич,</i> ОКРЕМІ АСПЕКТИ ДОСЛІДЖЕННЯ СПЕЦІАЛЬНИХ ВИДІВ ЗВІЛЬНЕННЯ ВІД КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ЧИННИМ КРИМІНАЛЬНИМ ЗАКОНОДАВСТВОМ УКРАЇНИ	113

Розділ 3 МАТЕМАТИКА ТА СТАТИСТИКА

<i>К.В. Назаренко,</i> ВИКОРИСТАННЯ ЗАСОБІВ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ ДОСЛІДНИЦЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ СТАРШОКЛАСНИКІВ У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ ТЕМ ЗМІСТОВОЇ ЛІНІЇ «ФУНКЦІЇ»	118
<i>С.А. Шелудько,</i> ФОРМУВАННЯ МАТЕМАТИЧНИХ КОМПЕТЕНЦІЙ СТУДЕНТІВ В УМОВАХ СУЧАСНОЇ ОСВІТИ	125

Розділ 4 ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ

<i>І.М. Вінічук, А.О. Вінічук, О.М. Коваленко, Н.М. Воробйова,</i> ПРОБЛЕМИ ФУНКЦІОНУВАННЯ СОЦІАЛЬНО-КУЛЬТУРНИХ СТАНДАРТІВ В УМОВАХ ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАТИВНОЇ СФЕРИ СУЧАСНОГО СУСПІЛЬСТВА	129
<i>А.В. Махлай,</i> ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ КОРПОРАТИВНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ ПІДПРИЄМСТВ МЕРЕЖЕВОЇ РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ.....	135
<i>М.С. Шевчук, О.П. Буланий,</i> МАТЕМАТИЧНІ МОДЕЛІ У КОНТРОЛІ ЯКОСТІ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	140

Розділ 5
ЕЛЕКТРОНІКА ТА ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ

Д.В. Бурак, Ю.Л. Гірчак,
ІНТЕНСИВНИЙ РОЗВИТОК ТА ПІДВИЩЕННЯ НАДІЙНОСТІ РОБОТИ
КОМП'ЮТЕРНИХ МЕРЕЖ – ЗАПОРУКА ЗЛЕТУ СУЧАСНОЇ НАУКИ..... 143

Розділ 6
АГРАРНІ НАУКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВО

О.І. Деркач, Л.В. Серженік, Н.А. Стус,
РЕАЛІЗАЦІЯ ПРИНЦИПІВ ЗВ'ЯЗКУ ТЕОРІЇ З ПРАКТИКОЮ У НАВЧАННІ..... 146

Розділ 7
МІЖНІРОДНІ ВІДНОСИНИ
МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ. МІЖНАРОДНЕ ПРАВО

D.V. Liashenko, L.V. Onuchak,
FORMATION OF INNOVATIVE PROCESSES
IN THE MODERN POLITICAL CONDITIONS OF UKRAINE..... 149

І.Ю. Семенюк,
ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ АДАПТАЦІЙНОЇ
ЕКСПОРТНОЇ СТРАТЕГІЇ МАШИНОБУДІВНОГО ПІДПРИЄМСТВА..... 151